

## **Execuția lucrărilor de construcție, extindere, modernizare rețea publică de apă/rețea publică de apă uzată în comuna Pomârla în cadrul proiectului "Înființare sistem de alimentare cu apă, canalizare și stație de epurare în comuna Pomârla, județul Botoșani"**

I.D.: 40046180

---

Data publicarii	18.11.19	Coduri CPV	45232150-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	10.179.842,26 RON - 10.179.842,26 RON
-------------------	---------------------------------------

---

Descriere: Contractul presupune achiziția lucrări în cadrul proiectului de investiții finanțat prin FEADR, submăsura 7.2 - "Înființare sistem de alimentare cu apă, canalizare și stație de epurare în comuna Pomârla, județul Botoșani". Necesitatea investiției este justificată prin faptul că populația resimte în mod acut lipsa unei surse de apă potabilă (corespunzătoare cantitativ și calitativ) și a unui sistem de canalizare corespunzător din punct de vedere igienico-sanitar. În aceste sate, nu există un sistem centralizat de alimentare cu apă și canalizare, satisfacerea nevoilor de apă ale populației fiind asigurată din fântâni de mică adâncime, cu debite mici, insuficiente, în condiții igienico - sanitare necorespunzătoare. În consecință se impune realizarea unui sistem centralizat de alimentare cu apă, canalizare și stație de epurare în comuna Pomârla, jud. Botoșani, corespunzător din punct de vedere igienico-sanitar, capabil să asigure nevoile de apă gospodărești, publice și pentru combaterea incendiilor precum și colectarea și tratarea apelor uzate menajere, în condiții igienico - sanitare corespunzătoare. Aceasta va conduce la : - Creșterea confortului și crearea cadrului igienico-sanitar optim pentru populație. - Dezvoltarea rețelelor de utilități. - Reducerea riscului poluării apelor freatice sau de suprafață de către latrine, respectiv de către consumatorii din apropierea diverselor cursuri de apă care e posibil să evacueze apă uzată direct în acestea, fără o epurare prealabilă. Oportunitatea investiției este justificată prin accesul la investiție al locuitorilor și al obiectivelor social - administrative din localitățile respective și prin perspectiva dezvoltării economice și sociale mai bune a zonei după realizarea investiției. Implementarea investiției asigură atingerea următoarelor obiective: Obiectivul general; îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populație, asigurarea accesului la serviciile de bază și protejarea moștenirii culturale și naturale din spațiul

---